这份信任承载着大家对美好城市的期待,寄托着大家对美好生活的期盼,信任就是责任,责任重于泰山。此时此刻,我们就一个念头,撸起袖子加油干,以实绩回报党和人民的信任与重托,做不负时代、无愧人民的"答卷人"。

9 9

紧紧依靠全市人民和全体市人大代表,凝聚起方方面面的智慧,以"改革开放再出发"的精神状态,发挥人大服务改革创新、维护公平正义的重要作用,为上海城市创新发展和市民福祉提升提供更有力法治保障。

77

# 做不负时代无愧人民的 "答卷人"

应勇率新一届市政府领导班子 与中外媒体记者见面



应勇率新一届市政府领导班子与记者见面

#### □法治报记者 季张颖 陈颖婷

猜

别

报

昨天下午,世博中心一楼中央大厅热闹而又庄重,与会记者架着"长枪短炮"早已等候在大厅内。16时许,在全场的热切期待中,新当选上海市市长的应勇同志率新一届市政府领导班子正式步入会场,与数十家中外媒体记者见面。

"大家好!很高兴和大家见面。 首先,感谢大家这些天来的辛勤付出 和出色报道,大家辛苦了!

刚刚闭幕的上海市第十五届人大一次会议选举我继续担任上海市人民政府市长,选举我们九人组成新一届市政府领导班子。"应勇微笑着同记者打过招呼后,逐一将新一届市政府领导班子介绍给大家:

周波同志,他是上一届市人民代表大会选举产生的副市长,是常务副市长。这次继续选举为副市长,担任常务副市长,分管发展改革、财政、科技、国资管理等工作。

翁铁慧同志,她也是上一届市人 民代表大会选举产生的副市长,这一 届继续选举为副市长,是我们这届班 子里唯一的女同志,分管教育、卫 生、文化等工作。

时光辉同志,他也是上一届市人 民代表大会选举产生的副市长,本届 继续选举为副市长,他是我们班子里 最年轻的同志,是"70后",分管城 乡规划、城市建设管理、交通、环保 等工作。

吴清同志,他长期在金融部门工 作,市人大常委会在本届市人代会前 任命其为副市长,此前担任上海证券交易所理事会理事长、党委书记,现在分管工业、商务、金融、信息化等工作。

许昆林同志,他曾长期在国家发展 改革委工作,2017年3月被任命为副 市长,此次当选为副市长,分管市场监 管、食品安全、工商、质监、外事等工 作。

彭沉雷同志,他有市和区县多个领导岗位的经历,2017年7月被任命为副市长,本届市人代会选举为副市长,分管农业农村、人力资源社会保障、民政等工作。

陈群同志,他做过大学校长,是民盟中央副主席,2017年7月被任命为副市长,本届市人代会选举为副市长,分管体育、旅游、知识产权等工作。

龚道安同志,他长期在公安系统工作,兼任市公安局局长,分管公安、司 法行政等工作。

8 位副市长介绍完毕后,应勇代表 新一届市政府领导班子,衷心感谢全市 人民的信任。

"这份信任承载着大家对美好城市的期待,寄托着大家对美好生活的期盼,信任就是责任,责任重于泰山。此时此刻,我们就一个念头,撸起袖子加油干,以实绩回报党和人民的信任与重托,做不负时代、无愧人民的'答卷人'。"

应勇表示,我们坚信,沿着习近平 新时代中国特色社会主义思想指引的方 向,在以习近平同志为核心的党中央和 中共上海市委的坚强领导下,在全市人 民携手并进、为梦想奋斗的进程中,上 海一定能勇立潮头,克难前行,大踏步 迈向更加美好的明天!

# 人大工作在新时代 要有新气象

殷一璀率新一届市人大常委会领导班子 与中外媒体记者见面



殷一璀率新一届市人大常委会领导班子与记者见面

记者 王湧 摄

#### □法治报记者 季张颖 陈颖婷

"历时七天的市十五届人大一次会议刚刚闭幕,在这一次会议上选举产生了新一届市人大常委会领导班子。我们非常高兴地邀请到了新当选的殷一璀主任和各位副主任、秘书长与记者朋友们见面。"昨天下午15时45分,市十五届人大一次会议闭幕会议刚刚结束,新当选的市十五届人大常委会主任殷一璀带领新一届市人大常委会领导班子步入世博中心中央大厅,与数十家中外媒体记者见面。

在全场雷鸣般的掌声中,8位新一届市人大常委会领导班子步入会场,整齐站立。与此同时,摄影区响起一片"快门声",向新一届市人大常委会领导班子报以最热烈的欢迎。

随后,殷一璀站到发言席前,微笑着向记者打招呼。"今天下午,市十五届人大一次会议胜利闭幕了。七天来,在座的和今天没有到场的新闻界的朋友们,对本次大会作了大量宣传报道,生动诠释了有关报告的内容,真切传递了代表们的声音,全面展示了人大工作的成果,联结了大会会场内外,为大会的成功举行营造了非常好的舆论氛围。在这里,向大家的辛勤工作表示衷心的感谢!"

殷一璀向记者们逐一介绍了新一届市人大常委会领导班子成员:市人大常委会领导班子成员:市人大常委会副主任徐泽洲、沙海林、蔡威、高小玫、肖贵玉、莫负春和市人大常委会秘书长陈靖。

"市十五届人大常委会的履职, 将从今天开始。"殷一璀说,当前, 上海的发展站上了新的更高起点,人民群众对人大工作有着新的期盼,我们使命很光荣,责任也很重大。我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大精神,在市委坚强领导下,紧紧依靠全市人民和全体市人大代表,凝聚起方方面面的智慧,以"改革开放再出发"的精神状态,发挥人大服务改革创新、维护公平正义的重要作用,为上海城市创新发展和市民福祉提升提供更有力法治保障。我们希望大家予以关注,看看人大工作在新时代有什么新气象。

殷一璀对媒体记者在本次人代会上的辛勤工作给予了高度评价。殷一璀说,新闻媒体是人大和社会联系的一座重要桥梁。"过去五年来,市十四届人大及其常委会的工作得到了新闻媒体的大力支持。这次常委会工作报告当中我们特地用了一段话,由于我们和新闻界共同的努力,现在人大的宣传工作可以算是全媒体的了。这当中和大家的支持、付出和辛劳都是分不开的。"

殷一璀衷心希望在今后的工作中, 在新五年的履职进程中,新闻媒体朋友 们能够一如既往地关心人大,关注人大, 挖掘好人大工作这座富矿,制作出更多 群众喜闻乐见的、反映人大工作的新闻 作品,解读我们的审议过程,讲述人大的 故事,展现代表的风采,同时积极传递全 市人民群众的心声和期盼,不断丰富上 海市民在政治上的有序参与,让新一届 的人大工作更加透明,和社会的沟通更 加顺畅,各项工作更有生机和活力。

见面会结束时,殷一璀向媒体记者 致以新年的问候。

## 要 速递

### 市十五届人大一次会议昨举行第五次全体会议

本报讯 上海市十五届人大一次 会议昨天举行第五次全体会议,选举 市十五届人大常委会委员,表决市十 五届人大各专门委员会组成人员人 选。经投票选举和表决,丁伟等 57 名市人大代表当选为市人大常委会委员;大会主席团提名的各专门委员会组成人员人选全部通过。

本次大会应到代表 853 人,实到 839 人,合乎法定人数。

经无记名投票选举和投票表决,丁 伟等 57 名市人大代表当选为市十五届 人大常委会委员。

大会主席团提名的市十五届人大法 制委员会、内务司法委员会、财政经济

委员会、教育科学文化卫生委员会、城市建设环境保护委员会、华侨民族宗教事务委员会、外事委员会、农业与农村委员会组成人员的人选全部通过。